



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ (Ν.Π.Δ.Δ)

Θεμιστοκλέους 38, 106 78 ΑΘΗΝΑ

Τηλ: 210-38.13.380 – 38.03.816 – 33.02.343, Fax: 210-38.34.385, e-mail: eoo@otenet.gr

Αριθμ. Πρωτ. 997 Υπ. Παιδ., Ειδ.

4 Οκτωβρίου 2010
Αθήνα

**Προς το
Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων
Ενιαίο Διοικητικό Τομέα Θεμάτων Σπουδών Επιμόρφωσης & Καινοτομιών
Δ/ση Συμβουλευτικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού και
Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων**

**Τμήμα Β'
Αγωγής Υγείας & Περιβαλλοντικής Αγωγής
Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. 15180 Μαρούσι**

Θέμα: « Συνέχιση του προγράμματος Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο της Βιωματικής Μάθησης στα σχολεία για το σχολικό έτος 2010-2011»

- Σχετ.:**
- α)** Απόφαση 54647/29-4-08 του Τμήματος Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας έγκρισης των εγχειριδίων αγωγής στοματικής υγείας.
 - β)** Απόφαση 538/18-5-2009 του Τμήματος Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Αγωγής «Δράσεις της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας σε σχολεία».
 - γ)** Απόφαση 135316/Γ7/ 4-11-2009 «Ενημέρωση των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας Α'βάθμιας και Β'βάθμιας εκπαίδευσης»
 - δ)** Απόφαση 1878/Γ7/ 18-1-2010 «Πραγματοποίηση Ημερίδων για τους Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης στο πλαίσιο του προγράμματος «Αγωγή Στοματικής Υγείας» του Τμήματος Αγωγής Υγείας και Περιβαλλοντικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας

Το «Πρόγραμμα Προαγωγής και Καταγραφής της Στοματικής Υγείας του Ελληνικού Πληθυσμού» υλοποιείται από την Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία και τους Οδοντιατρικούς Συλλόγους όλης της χώρας από το 2001.

Με τη συνεχή συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων έχει ήδη εγκριθεί το εκπαιδευτικό υλικό και η διαδικασία

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

εφαρμογής του προγράμματος στα σχολεία και την προηγούμενη χρονιά ξεκίνησε η εφαρμογή του ολοκληρωμένου εκπαιδευτικού **προγράμματος αγωγής στοματικής υγείας με τη μέθοδο της βιωματικής μάθησης** με τη συνεργασία των Υπεύθυνων Αγωγής Υγείας Α΄θμιας και Β΄θμιας εκπαίδευσης και των Συντονιστών οδοντιάτρων.

Οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας όλης της χώρας συμμετείχαν στις δύο ημερίδες που πραγματοποιήθηκαν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη όπου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο και τη διαδικασία εφαρμογής του προγράμματος και ήρθαν σε επαφή με τους Συντονιστές οδοντιάτρους με τους οποίους καλούνται να συνεργαστούν.

Ήδη στο προηγούμενο σχολικό έτος το πρόγραμμα εφαρμόστηκε σε 70 πρώτα σχολικές μονάδες μετά από επιτυχή συνεργασία οδοντιάτρων και εκπαιδευτικών. Φέτος ο στόχος είναι το πρόγραμμα να προταθεί από τους Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας στους εκπαιδευτικούς και να υπάρξει συμμετοχή σε όλη τη χώρα.

Για αυτό το λόγο, παρακαλούμε όπως συμπεριληφθεί στα προτεινόμενα προγράμματα αγωγής υγείας ώστε να ενημερωθούν οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας και να συνεχιστεί και κατά το σχολικό έτος 2010- 2011 με τη συνεργασία των εκπαιδευτικών και των κατά τόπους οδοντιάτρων. Είναι σημαντικό να διασφαλίζεται η υλοποίηση μόνο εγκεκριμένων από το Υ.Π.Δ.Μ.Θ. προγραμμάτων και η είσοδος εκπαιδευτικών υλικών στις σχολικές μονάδες.

Προς διευκόλυνσή σας επισυνάπτονται και οι προηγούμενες αποφάσεις.

Ο Πρόεδρος
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΤΣΙΡΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΙΓΛΑΣ

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΥΛΗΣ

